33233 Examen 32 - 32 ESO

Igualdades notables. Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones.

1. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables
(cuadrado de una suma, cuadrado de una diferencia y suma por

diferencia) (1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) 2x%+ 3y3)?
b) 3a — 4b?)?

c) (2x% +y3) - (2x2 - y3)

2. Simplifica la siguiente fraccidon algebraica extrayendo factor comun y

utilizando las igualdades notables (0.5 puntos)

x3 — 4x?% + 4x
x3 — 4x

3. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

a)7—-(8—-x)+2(4-3x)—3(3x—7)=0 (1 punto)

2—3X 2+5x 5x—4 7x+11
- = - (1punto)
2 4 6 3

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado

2 5
a)§x2+2x+5=0 (1 punto)

X(x—1) 3x—-2 x242 x+1

b)z 4 6 3

(1 punto)
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Examen 32 - 32 ESO

5. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado sin utilizar la férmula

(1 punto):

(x+1) (x—1) = 2(x? - 13)

6. Resuelve el siguiente sistema de dos ecuaciones con dos incdgnitas por

el método de sustituciéon (1 punto):

3x—4y=-5

4x—y=2

7. Si al doble de un nimero le restamos 6 unidades obtenemos su mitad.

¢Cudl es ese nimero? (1 punto)

8. Un deportista ha comprado 3 camisetas y 4 pantalones. Las camisetas
cuestan 12 € mas que los pantalones. Si en total se ha gastado 176 £,

écudnto le cuesta cada prenda? (1 punto)
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Solucién examen 32 - 32 ESO

Igualdades notables. Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones.

1. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables
(cuadrado de una suma, cuadrado de una diferencia y suma por
diferencia) (1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)

)3.

L)
a) (2x%+ 3y3)? = (253) " + (3133) +2.2x>. 3\03.._.

(]

g x1 013"' J A:zx"as

b) (3a — 4b%)? = (39.32 + (L“';'\I = Z.SQ \'\Bz:

= Q¥ 2 Jeh! - 2y 0..\01

2

o) (2x2+y3) - (2x%-y3) = ‘2’(3)2 - \\333 < \‘|Xq - ‘BC

2. Simplifica la siguiente fraccidén algebraica extrayendo factor comun y

utilizando las igualdades notables (0.5 puntos)

x3 — 4x?% + 4x
x3 — 4x

st"lxz#"lx XK)\Z-"‘X'\"-I\

xz- Y % A CxX* = 4W)
_ Qx-:-\l | ox-x
(x-’.z\Q%ﬂ Y
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Solucion examen 32 - 32 ESO
3. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:
a)7-(8-x)+2(4-3x)-3(3x-7)=0 (1 punto)
T-VIX $48-CX -9x 4 21 =0
«cA4x 4 28 = O

- ALY X = -2

A= - 2%
-1y

X = X
2—3X 2+5x 5x—4 7x+11

- = - (1punto)

2 4 6 3

2=2 )

T
1=2 L m.c.m. (2,4, 6,3\ c 9. - A2
G<T2-%
3 '-'—3 J

6(2-3%)  3(245x) 2( 5x-4) 4 (Fvel)
AL AV Ty TS

C(2-3x) —3(+5x) _ 205k W)= Y(Fe+ i)

L

HL J
AV AR X -G -UBX T AJOX -V ~ 92 X~ 44

~33IX & S = —)BX - B2
~3_IX 4+ IYX =-52A-C
“-AS X < - S%® Xs S® /U8B
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Solucién examen 32 - 32 ESO

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado

2 5
a)§x2+2x+5=0 (1 punto)

55 Mm.c.m.(5,2) = S =10
e 2
-2.-2&2' 5.5
o < JO-2.¥ + i t /40 -O
A0 AO AO AO
p]
2-ax° - 40.2¥ + §.5 o
o M

sz-\- WX *+ VS = O

. _--:zo:}J(zobz-q.q . 25

[

2 -4

- 203 J400 - 400 — 30+ Jo

e <t
= :QO‘_"_O - 20 _ 5
T 8§ - 2
x= -2
2
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Solucién examen 32 - 32 ESO

X(x—=1) 3x—-2 x24+2 x+1

b) > 4 3 (1 punto)
\
L=
"l"'-zz 2
T P mem.(u,6,3):2"3 = A2
cz-&3
3=3 J
Gx Cx=-1) 3(3x-2)_ g(xa-n.) H(xq—j)
A A i AU A

Gx (x<A) =3 (3x-2) 20242)-4(xsd)
42 ) J%

6x%- Gx - Ay + G 2xry-Ux=-Yy

CXT L ASX +6 = xZ < Yyx

GxT -AB% ¥+ G -2AXT x+xYx =O
Yx* - Jay + G =oO
.AA:."J G-aN2-4.4.¢

2\

-
L J

[

fl
00
o)

‘@

b1
=3
A5 6 _ 3 %=
- y Y
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Solucién examen 32 - 32 ESO

5. Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado sin utilizar la férmula

(1 punto):

(x+1) (x—1) = 2(x? - 13)
xz' -Jz = :;,x"_ o X o3

x.z-A = :2,:4.2'-2,6

2

2
—_ X s — 285

2
X = o5

xz‘/zs — |XT +5

6. Resuelve el siguiente sistema de dos ecuaciones con dos incégnitas por

el método de sustitucion (1 punto):

3x—4y=-5

4x—y =2 b-\e)t -4 _D\Q: Yx =2

3x - 44 (Yy-2)=-5
IXK - Q66X ¥R = -5
-IB3 X -§5-9
~A¥3N T - 41

:‘_L:i o | x= |

\3'6- Ux—22 = Y. - 2 = 4- = 2

\6':9.;
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Solucién examen 32 - 32 ESO

7. Si al doble de un nimero le restamos 6 unidades obtenemos su mitad.
éCual es ese niumero? (1 punto)
¥ = el ndmero que nos piden

2x -6 = X

C—

<
2(2X -G = ¥

L - )2 = ¥
Ux - x = A2

X =12
= 12 — x =Y
3

Elndmero que nos piden es el 4

8. Un deportista ha comprado 3 camisetas y 4 pantalones. Las camisetas

cuestan 12 € mas que los pantalones. Si en total se ha gastado 176 £,
écudanto le cuesta cada prenda? (1 punto)

¥ = precio de un pantalon

¥ +12 = precio de una camiseta

3(x+12) +4x =13C

3x+ 36 UK = ¢

=X = A6 - 3G

X JYO > X =T {%2 c A0 £

X+12 = Q0+ 12T 32 L

Cada camiseta cvesta 32 € y cada pantalon cvesta 20 €
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